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RESOLUCION de 19 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda de la Fuente del Ladrillo y el Descansadero- Abrevadero de la Fuente del Ladrillo, en el término municipal de Guadalcázar (Córdoba). (V.P. 455/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 23 de 24/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 27 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del Carrizo, en el término municipal de Cardeña, provincia de Córdoba.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 17 de 10/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 5 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria «Colada de la Torre de los Arguillos¯, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 6 de 16/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 1 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Labrados y Torrejones, en su tramo 2.º, en el término municipal de Villamanrique de la Condesa (Sevilla). (V.P. 382/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 29 de 10/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 6 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Cañete, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (v.p. 3/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 42 de 10/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Cañete, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (v.p. 6/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 42 de 10/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 13 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Antequera, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (v.p. 4/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 42 de 10/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 6 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Cañete, en su tramo 3.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 5/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 37 de 29/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 2 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Puebla de Cazalla, en el tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla). (V.P. 708/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 72 de 23/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 2 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Puebla de Río, en el tramo 2.º, en el término municipal de Bollullos de la Mitación (Sevilla) (VP 359/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 140 de 04/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 27 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de la Isla, en un tramo único, a su paso por el término municipal de Guillena (VP 470/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 47 de 21/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 16 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Camino de Guillena, en su tramo 1.º, en el término municipal de La Algaba (Sevilla). (VP 035/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 16 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Isla Mayor, tramo 1.º, en el término municipal de Valencina de la Concepción, en la provincia de Sevilla (V.P. 468/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 26 de 03/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda de Doña Rama, en el término municipal de Fuente Obejuna (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cordel Mesteño y los lugares asociados a la misma, en el término municipal de Fuente Obejuna (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 22 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Triana a Villamanrique, en su tramo tercero, desde el arroyo de Monesterejo hasta el término municipal de Mairena del Aljarafe, en los términos municipales de Bollullos de la Mitación y Almensilla, provincia de Sevilla...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 27/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Colada del Cerezo a la Vereda de Valdecañas, en el término municipal de Cardeña (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Antequera, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 79/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 65 de 07/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada de la Fuente Amarga, en el término municipal de Chiclana de la Frontera (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 20 de 17/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 11 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Camino de Alcalá, en su tramo 1.º, en el término municipal de La Algaba (Sevilla). (VP 045/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 7 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, en su tramo 2.º, en el término municipal de Guillena (Sevilla). (V.P. 472/000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 27/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Monesterio a Almadén, tramo 2.º, en el término municipal de Real de la Jara (Sevilla) (VP 421/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 01/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de julio de 2001, de la Viceconsejería por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada que empieza en la Motilla del Basinete, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (VP 037/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 92 de 11/08/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Monesterio a Almadén, en el tramo 3.º, en el término municipal de Real de la Jara (Sevilla) (VP 420/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 140 de 04/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de la Caña de Pena, en el término municipal de Alcalá de los Gazules (Cádiz). VP 071/01.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 15/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 19 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la Vía Pecuaria Cañada Real de Hornachuelos a El Pedroso, en su Tramo 2.º, en el término municipal de Constantina (Sevilla) (VP 301/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 29/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Villamanrique a Triana, en un tramo único, en los términos municipales de Mairena del Aljarafe y Almensilla, provincia de Sevilla. (V.P. 585/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 78 de 10/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 11 de julio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero de Jarata, adscrito a la vía pecuaria denominada Vereda de Malabrigo o Cansinos, en el término municipal de Montilla (Córdoba) (V.P. 686/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 114 de 02/10/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Salado, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 454/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 30/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cordel de Fuencaliente a Marmolejo, en el término municipal de Cardeña (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 23/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Triana a Villamanrique, en el término municipal de Gelves (Sevilla). (V.P. 584/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 76 de 05/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Urrascoso, tramo 2.º A, en el término municipal de Osuna (Sevilla). (V.P. 80/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 76 de 05/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 22 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Triana a Villamanrique, en su tramo segundo, desde el término municipal de Mairena del Aljarafe hasta el término municipal de Gelves, en el término municipal de Bollullos de la Mitación, provincia de Sevilla (V.P. 582/00...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 50 de 03/05/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 16 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la Vía Pecuaria Cañada Real de Los Cuellos, en el tramo correspondiente al Descansadero Abrevadero de Las Capellanías, en el término municipal de Andújar, provincia de Jaén (VP 394/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 29/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Los Cuellos, en su tramo segundo, desde el Camino de la Virgen hasta el cruce con el Cordel de Mestanza, junto al Descansadero del Cruce, en el término municipal de Andújar, provincia de Jaén (v.p. 675/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 47 de 21/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, en su tramo 1.º, en el término municipal de Guillena (Sevilla). (VP 471/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 23 de 24/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Camino de Sevilla y Rocío, en su tramo 3.º, en el término municipal de Villamanrique de la Condesa (Sevilla) (V.P. 381/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 29 de 10/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Villamanrique y La Marisma, en su tramo 2.º, en el término municipal de Tomares (Sevilla). (VP 087/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Peinado, en su tramo primero, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 436/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 13/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Hilo Morado, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 460/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 53 de 10/05/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Otero, en el término municipal de Osuna (Sevilla). (V.P. 461/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 72 de 23/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 16 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Medellín a Isla Mayor, tramo 2.º, en los términos municipales de Salteras y Valencina de la Concepción, en la provincia de Sevilla. (V.P. 469/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 27/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Camino de Barquete, en el término municipal de La Algaba (Sevilla). V.P. 039/01.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 15/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Guillena, en el término municipal de El Ronquillo (Sevilla) (VP 179/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 01/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 16 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Medellín a Isla Mayor, tramo 1.º, desde el término municipal de Valencia de la Concepción hasta el término municipal de Guillena, a su paso por el término municipal de Salteras, provincia de Sevilla. (V.P. 467/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 27/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada de la Mesa o Padrón de los Higuerones, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (VP 642/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 29/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de Valdecañas, en el término municipal de Cardeña (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Cachimonte, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 27/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 21 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Urrascoso, en su tramo primero, desde su comienzo en la Vereda del Maestre, terminando en el final del ramal, que finaliza en el segundo cruce con el Camino de Birreque, a su paso por el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 30/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Hinojos, en su tramo 1.º, en el término municipal de Villamanrique de la Condesa (Sevilla) (VP 380/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 140 de 04/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se acuerda el archivo del procedimiento administrativo de deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de la Umbría al Río Genal, en el término municipal de Genalguacil, en la provincia de Málaga.  organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 6 de 16/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 22 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Los Cuellos, en su tramo primero, desde el puente sobre el Río Jándula, junto al Descansadero de Las Capellanías, hasta el cruce con el Cordel de Los Molinos y Descansadero de Los Molinillos, en el término municipal de Andújar  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 47 de 21/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda de Villafranquilla, en el término municipal de Guadalcázar (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 20 de 17/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de las Islas, en su tramo primero, en el término municipal de Bollullos de la Mitación, provincia de Sevilla. (V.P. 671/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 72 de 23/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 5.º, subtramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 78/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 30/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 22 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero del Rodeo o del Pilar, adscrito a la vía pecuaria denominada Cordel de Portugal, en el término municipal de Beas (Huelva) (V.P. 664/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 27/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de septiembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real del Robledo a Lora del Río y Sevilla, en su tramo 6.º, en el término municipal de Constantina (Sevilla) (VP 401/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 124 de 25/10/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cordel de Córdoba, en el termino municipal de Fuente Obejuna (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de la Asomada, en el término municipal de Chiclana de la Frontera (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 23 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cañada Real del Camino de Cádiz, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz. (V.P. 623/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 16 de 08/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de las Merinas, en el término municipal de Fuente Obejuna (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 17 de 10/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 47 de 21/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de septiembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de San Agustín, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 360/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 124 de 25/10/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Rabadanes, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 258/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 29/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino Real de Sevilla, en el término municipal de Fuente Obejuna (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Triana a Villamanrique, en su tramo primero, desde el término municipal de Gelves hasta la Cañada Real de las Islas, en el término municipal de Bollullos de la Mitación, provincia de Sevilla. (VP 595/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 78 de 10/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Urrascoso, tramo 2.º B, en el término municipal de Osuna (Sevilla). (VP 81/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 76 de 05/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de Mestanza, tramo 8.º, en el término municipal de Andújar (Jaén) (v.p. 422/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 42 de 10/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Puerto del Peñón, en el término municipal de Alcalá de los Gazules (Cádiz). (VP 061/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Colada del Cerezo a la Venta del Charco, en el término municipal de Cardeña (Córdoba).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 13 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Levante a Poniente, en su tramo 4.º, desde la Rambla de Gergal-núcleo urbano hasta la Rambla de Tabernas, en el término municipal de Gergal, provincia de Almería.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 6 de 16/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada de Marihernández, Maricuerda y Tabajete, tramo 2.?, en el término municipal de Jerez de la Frontera (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 15/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de Azuel al Cerezo, en el término municipal de Cardeña, provincia de Córdoba.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 17 de 10/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada de Marihernández, Maricuerda y Tabajete, tramo 3.º, en el término municipal de Jerez de la Frontera (Cádiz) (VP 163/01).  
RESOLUCION de 5 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda de la Cruz de la Esperilla, sita en el término municipal de Bornos, en la provincia de Cádiz (V.P. 701/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 37 de 29/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda de la Cañada del Bonal, en los términos municipales de Villarrasa y Bollullos Par del Condado, provincia de Huelva. (V.P. 399/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 15 de 06/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Sevilla, tramo.º, desde la vía férrea hasta la Vereda de Mariserrana, a su paso por el término municipal de El Arahal, provincia de Sevilla. (V.P. 670/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 27/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de las Islas, en el tramo que va desde el término municipal de Bollullos de la Mitación hasta el término municipal de Espartinas, sita en el término municipal de Bormujos, en la provincia de Sevilla (VP 202/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 29/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 6 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la Vía Pecuaria Cañada Real de Arcos a Sevilla o de las Peñas, en toda su longitud, incluido el Descansadero de Pozo Peñas, en el término municipal de Espera, provincia de Cádiz (V.P. 009/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 53 de 10/05/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total y modificación de trazado de la vía pecuaria Vereda del Camino del Loro, en los términos municipales de Moguer y Almonte, en la provincia de Huelva (v.p. 704/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 42 de 10/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Hornachuelos a El Pedroso, en su tramo 1.º, en el término municipal de Constantina (Sevilla) (VP 300/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 01/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de las Cabezas, en su tramo segundo, desde el límite del casco urbano hasta la carretera de circunvalación de Lebrija, en el término municipal de Lebrija, provincia de Sevilla. (452/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 22 de 22/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 24 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de San Agustín, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 453/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 30/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 6 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 5.?, subtramo 1.?, en el término municipal de Osuna (Sevilla). VP 077/01.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 15/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Villanueva y Minas, en su tramo primero, en el término municipal de El Pedroso, provincia de Sevilla (419/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 29 de 10/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada de la Pasada de las Calabazas o de las Bogas, en el término municipal de Ubrique (Cádiz). (VP 072/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda de la Cañada del Bonal, en el término municipal de Villarrasa (Huelva).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 15 de 06/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 19 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cordel de Portugal, en el término municipal de Niebla, provincia de Huelva. (V.P. 503/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 16 de 08/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de febrero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Villanueva y Minas, en su tramo segundo, en el término municipal de El Pedroso, provincia de Sevilla (418/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 29 de 10/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Córdoba a Sevilla, en el término municipal de Posadas (Córdoba). (V.P. 379/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 43 de 14/04/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda de la Plata, en el término municipal de Fuente Obejuna, provincia de Córdoba.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 17 de 10/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 31 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Padrón del Pozo del Rincón, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (VP 234/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 01/12/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se acuerda el archivo del procedimiento administrativo de deslinde del Descansadero del Prado de la Escribana, en el término municipal de Genalguacil, en la provincia de Málaga.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 6 de 16/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de octubre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Arcos a San Fernando, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz). (VP 030/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 17/11/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de marzo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de Portugal, en el término municipal de Beas (Huelva). (V.P. 665/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 53 de 10/05/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de junio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de los Cuellos, en su tramo cuarto, desde el cruce con la Cañada Real de Martín Gordo hasta el entronque con la Cañada Real de Marmolejo y del Escobar, en el término municipal de Andújar, provincia de Jaén (VP 677/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 91 de 09/08/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda de la Granja de Torrehermosa, en el término municipal de Fuente Obejuna, provincia de Córdoba. (V.P. 309/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 23/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Colada del Carril de los Moriscos, en el término municipal de Beas (Huelva). (V.P. 535/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 72 de 23/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 9 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de Portugal, en el término municipal de Villarrasa (Huelva). (V.P. 456/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 73 de 28/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda de la Tabla de la Lana, en el término municipal de Fuente Obejuna, provincia de Córdoba. (V.P. 433/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 73 de 28/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 23 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cañada Real del Camino de Cádiz, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (BOJA núm. 16, de 8.2.2001).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 27/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaría Cañada Real del Carrascal, en su tramo segundo, desde la carretera Pilas-Aznalcázar, hasta el término municipal de Villamanrique de la Condesa, en el término municipal de Aznalcázar, provincia de Sevilla. (688/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 22 de 22/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION 24 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Bornos, de Chiclana o de los Naranjeros, en toda su longitud, en el término municipal de Puerto Real, provincia de Cádiz (VP 679/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 65 de 07/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 25 de enero de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la desafectación de la vía pecuaria Cordel de Villamanrique y la Marisma, desde donde ésta cruza la SE-30 hasta el Club de Golf Zaudín, a su paso por el término municipal de Tomares, provincia de Sevilla. (V.P. 680/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 28 de 08/03/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de mayo de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la desafectación parcial de la vía pecuaria Colada de Ronquera, en el tramo comprendido desde su inicio en la población hasta donde la vía pecuaria tuerce a la izquierda para seguir hasta El Patriarca y la Cañada Pajarita, en el término municipal de Mairena del Alcor, p...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 30/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 19 de abril de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la desafectación parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Ronda, en el tramo cuyos terrenos están clasificados como urbanos, a su paso por el término municipal de Gilena, provincia de Sevilla (VP 042/99).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 64 de 05/06/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de junio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Segura de la Sierra, en la provincia de Jaén (VP 245/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 87 de 31/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de julio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Hornos de Segura, en la provincia de Jaén (VP 244/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 92 de 11/08/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias Cañada Real de Málaga a Granada y Vereda del Camino de Alhama, en el término municipal de Alcaucín, provincia de Málaga.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 15 de 06/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de diciembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Lanjarón, en la provincia de Granada.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 16 de 08/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la Clasificación de las Vías Pecuarias del término municipal de Yunquera, en la provincia de Málaga.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 20/02/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 19 de junio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Alosno, en la provincia de Huelva. (V.P. 381/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 87 de 31/07/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Málaga.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 8 de 20/01/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de julio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Quesada, en la provincia de Jaén. (VP 242/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 92 de 11/08/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 11 de julio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Zalamea la Real, en la provincia de Huelva (VP 204/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 114 de 02/10/2001  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 11 de julio de 2001, de la Viceconsejería, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Santiago-Pontones, en la provincia de Jaén (VP 436/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 29/09/2001  
