DESLINDES VIAS PECUARIAS DE ANDALUCÍA.                          AÑO  2.002                                                                        

(Pulsando sobre la Resolucion  ctrl+clic,  se va directamente al BOJA)

RESOLUCION de 15 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de la Revenga, en el término municipal de Zahara de la Sierra, provincia de Cádiz (VP 640/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 147 de 14/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 15 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de los Escudetes, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (VP 277/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 147 de 14/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 22 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del Camino del Loro, en el término municipal de Lucena del Puerto, provincia de Huelva (VP 596/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 19/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 27 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cañada Real de Morón, en el término municipal de Puerto Serrano, provincia de Cádiz (VP 330/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 12 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Rocina, en el tramo comprendido desde la línea de término con Lucena del Puerto hasta las proximidades del llamado Arboreto del Villar, en el término municipal de Bonares, provincia de Huelva (VP 619/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 59 de 21/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 2 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Arrebol, en el término municipal de Chucena (Huelva). (V.P. 522/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 60 de 23/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 18 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Colada del Pensadero, tramo primero, en el término municipal de Adamuz (Córdoba) (VP 146/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 9 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de la Dehesilla y Robledillo, tramo primero, comprendido desde su entrada en el t.m. de Alanís, procedente del t.m. de Guadalcanal en la Ribera de Benalija, hasta el Arroyo de Galleguines, en el término municipal de Alanís, provin...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 14/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de la Dehesilla y Robledillo, tramo segundo, comprendido desde el Arroyo de Galleguines hasta su finalización en la Cañada Real de Constantina y Cazalla, en el término municipal de Alanís, provincia de Sevilla (VP 384/98).  
RESOLUCION de 28 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de la Umbría al Río Genal, en el tramo comprendido desde el Descansadero del Prado de la Escribana hacia el este, en el término municipal de Ganalguacil, provincia de Málaga (VP 732/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 26 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Gallego, en su tramo 1.º, en el término municipal de Alcalá de Guadaira (Sevilla) (VP 050/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 127 de 31/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 20 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada de Colmenarejo, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (V.P. 274/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 21 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de las Cruces, tramo que va desde la carretera de la Estación (CO-141), hasta el final de su trazado, en el término municipal de Hornachuelos, provincia de Córdoba (V.P. 493/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 23 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada del Camino de Albanchez, en el tramo que va desde el Cordel del Gollizno hasta el límite de términos con Albanchez de Mágina, en el término municipal de Jimena, provincia de Jaén (VP 616/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 136 de 21/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total del Descansadero-Abrevadero del Pilar de Coca, en el término municipal de Ronda, provincia de Málaga. (V.P. 423/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero- Abrevadero de las Monjas, perteneciente a la vía pecuaria Vereda de la Iruela a Chilluévar, en el término municipal de Santo Tomé, provincia de Jaén (V.P. 820/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 68 de 11/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada de Azocarren, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (V.P. 257/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Utrera a Carmona, tramo único, comprendido desde el Cordel del Gallego hasta el t.m. de Carmona, en el término municipal de Alcalá de Guadaira, provincia de Sevilla (047/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 28/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 23 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Angorilla, tramo único, desde su inicio en la Vereda de Gandul hasta el término municipal de Mairena del Alcor, en el término municipal de Alcalá de Guadaira, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, en su tramo quinto, desde la pista construida por el IRYDA, también denominada Carretera del Serrano, hasta el cruce con el camino que va al Palacio del Parladé, en el término municipal de Guillena...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 26/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Robledo a Lora del Río y Sevilla, en su tramo núm. 5.º, desde su salida del casco urbano de Constantina hasta el Descansadero del Vicario, éste incluido, en el término municipal de Constantina, provincia de Sevilla (...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cordel de Bornos a Utrera, en el término municipal de Espera, provincia de Cádiz (VP 444/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 127 de 31/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la Vía Pecuaria Vereda del Pozo del Camino a Ayamonte por Valdecerros, desde la intersección de ésta con la Carretera Nacional 431, tomando sobre la misma vía 1.500 m en dirección Oeste, en el término municipal de Ayamonte, provincia de Huelva. (V...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 52 de 04/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 31 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cordel de Jerez, en el término municipal de Bornos, provincia de Cádiz (V.P. 376/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Pozo del Rey, tramo segundo, comprendido desde el camino del Terrosillo hasta el camino de Montelineros, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 84 de 18/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero del Prado de la Escribana, en el término municipal de Genalguacil, provincia de Málaga (V.P. 733/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, tramo sexto, desde el cruce con el camino que va al Palacio del Parladé hasta el término municipal de El Ronquillo, en el término municipal de Guillena, provincia de Sevilla (V.P. 405/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 25 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada de Benagila, en su tramo único, en el término municipal de Alcalá de Guadaira (Sevilla) (VP 054/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 127 de 31/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Marchena, tramo comprendido desde el Camino del Almirante al Parque Natural de Atalaya, en el término municipal de La Campana, provincia de Sevilla (VP 806/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 6 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Vereda de la Ermita de la Estrella, en el término municipal de Espiel, provincia de Córdoba (V.P. 598/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Fuente del Arzobispo o Miraflores de la Raya, tramo segundo, comprendido desde el límite del suelo urbano, en el Polígono Industrial Los Espartales, hasta el límite de los sectores SUP 1.06 y SUP 2.04, en el término m...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, en su tramo tercero, desde el camino de acceso al Cortijo Borbollón hasta el contraembalse de Guillena en la rivera de Huelva, en el término municipal de Guillena, provincia de Sevilla. (VP 402/01)...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 33 de 19/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de la Loma del Calvario, en el término municipal de Zahara de la Sierra, provincia de Cádiz (VP 255/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 14/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 25 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Mojonera a Almadén, en su tramo 3.º, en el término municipal de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla) (VP 409/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 22 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de las Palmillas, tramo comprendido entre la carretera de San Calixto-Viña del Vicario-Mojón Gordo, a su paso por la finca El Berro o Santa Cruz, en el término municipal de Hornachuelos, provincia de Córdoba (V.P....  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 77 de 02/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 5 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 3.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (328/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 21 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de Viñuela, tramo 1.º, en el término municipal de Montoro (Córdoba). (VP 363/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada de la Camada del Puerco, en el término municipal de Zahara de la Sierra, provincia de Cádiz (VP 478/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Gallego, en su tramo 4.º, en el término municipal de Alcalá de Guadaira (Sevilla) (VP 057/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 29 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Vereda de Córdoba, en el término municipal de Villafranca de Córdoba (Córdoba). (VP 67/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Morón a Grazalema, en su tramo único, en el término municipal de Coripe (Sevilla) (VP 529/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 29 de noviembre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Carpio, en el término municipal de Adamuz (Córdoba). (VP 169/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 3 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Robledo a Lora del Río y Sevilla, tramo octavo, comprendido desde el abrevadero Real de la Fuente de la Higuera, hasta su terminación en el término municipal de Lora del Río, en el término municipal de Constantina, provincia...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de la Cruz de la Mujer, en su tramo cuarto, desde la Rivera de Huelva hasta una pista construida por el IRYDA denominada Carretera de Serrano, en el término municipal de Guillena, provincia de Sevilla (V.P. 403/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 26/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 15 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Mestanza, en su tramo séptimo, desde el Arroyo Chorilla hasta el río Jándula, en el límite con la provincia de Ciudad Real, en el término municipal de Andújar, provincia de Jaén (V.P. 376/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 26 de 02/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de Trassierra, desde su inicio hasta la Barriada de Trassierra, en el término municipal de Córdoba (Córdoba). (VP 29/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 13 de julio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Valle, en su tramo 2.º, en el término municipal de Cazalla de la Sierra (Sevilla) (VP 393/98). (BOJA núm. 97, de 24.8.2000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 27 de junio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Valle, en su tramo 3.º, en el término municipal de Cazalla de la Sierra (Sevilla) (VP 497/99). (BOJA núm. 95, de 19.8.2000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 30 de junio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda del Valle, en su tramo 5.º, en el término municipal de Cazalla de la Sierra (Sevilla) (VP 524/99). (BOJA núm. 95, de 19.8.2000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Almenara, en su tramo primero, comprendido desde los Molinos de Grañena hasta el río Guadalbullón, en el término municipal de Jaén, provincia de Jaén (V.P. 818/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 68 de 11/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 3 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel del Aguila, desde su inicio hasta la Fuente del Puerco, en el término municipal de Hornachuelos, provincia de Córdoba (528/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de la Cruz del Prado y Fraja, en el término municipal de Alcalá de los Gazules, provincia de Cádiz (VP 181/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 14/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de la Alcaidía, desde su inicio, límite de suelo urbano del municipio de Córdoba, hasta el cruce con la Vereda de la Pasada del Pino, en el término municipal de Córdoba, provincia de Córdoba (VP 645/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de la Volcada, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (VP 121/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 140 de 30/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 25 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada de los Palacios, en su tramo 1.º, desde la Colada de las Plateras hasta la Cañada Real de la Armada, en el término municipal de Dos Hermanas, provincia de Sevilla. (V.P. 627/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cañada Real del Camino de Medina (por Venta Catalana), en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (V.P. 226/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 31 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real Soriana, tramo 2.º, en el término municipal de Córdoba (Córdoba) (VP 354/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 33 de 19/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Pescaderos, en el término municipal de Gaucín (Málaga) (V.P. 619/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 56 de 14/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Coripe, en el término municipal de Puerto Serrano (Cádiz) (VP 193/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Chirlata, en el término municipal de Villanueva de las Torres (Granada).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 93 de 08/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 30 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero- Abrevadero Las Monjas, adscrito a la vía pecuaria Vereda de La Iruela a Chilluévar, en el término municipal de Chilluévar (Jaén) (VP 819/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 68 de 11/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Padrón de la Higuera del Monte, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Coripe, en el término municipal de Puerto Serrano (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada de la Breña, en el término municipal de Ubrique, en la provincia de Cádiz (VP 490/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Camino de Cabra a Bedmar, en su tramo primero, desde el límite de términos con Bedmar hasta la carretera de Ubeda a Iznalloz, en el término municipal de Jódar, en la provincia de Jaén (VP 617/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Vereda del Torero, en el término municipal de Alcalá de los Gazules, provincia de Cádiz (VP 031/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 27 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero-Abrevadero del Puente de la Ventilla, en el término municipal de Ronda, provincia de Málaga (V.P. 440/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde del Descansadero y Abrevadero del Helechoso, en el término municipal de Niebla (Huelva). (V.P. 847/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 84 de 18/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de Obejo a Pedro Abad, tramo primero, en el término municipal de Adamuz (Córdoba). (VP 168/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Mojonera de Almadén, en su tramo quinto, desde el Cortijo Charnecón hasta el término municipal de El Pedroso, en el término municipal de Castilblanco de los Arroyos, provincia de Sevilla (V.P. 411/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Camino de Coria o Calzada Romana, desde el límite del casco urbano hasta la línea divisoria con el término municipal de Dos Hermanas, a su paso por el término municipal de Los Palacios y Villafranca, provincia de Sevi...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 23 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda de la Mojonera de Almadén, tramo segundo, comprendido desde la carretera de Castilblanco de los Arroyos-Almadén de la Plata hasta el Arroyo de las Damas, en el término municipal de Castilblanco de los Arroyos, provincia ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la Vía Pecuaria Colada del Camino de Valdeminiano a Fotea, desde la antigua carretera nacional 431, hasta la intersección con la Vía Pecuaria Vereda del Pozo del Camino a Ayamonte por Valdecerros, en el término municipal de Ayamonte, provincia de ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 52 de 04/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 7 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de la Armada, tramo primero, desde la Colada de Los Palacios hasta la Colada del Vado de San Juan de los Teatinos, en el término municipal de Dos Hermanas, provincia de Sevilla (VP 825/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 44 de 16/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 6 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Santa Mónica, en un tramo único, desde la Cañada Real de Fuentes hasta La Cañada Real de Ecija a Teba, a su paso por el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (V.P. 957/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 18 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel del Gallego, tramo segundo, comprendido desde la Carretera Sevilla-Utrera (A-376) hasta el Cordel de Utrera, en el término municipal de Alcalá de Guadaira, provincia de Sevilla (V.P. 59/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 123 de 22/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 7 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la Vía Pecuaria Cañada Real de Ronda o de Montellano a Puerto Serrano, tramo único, en el término municipal de Montellano, provincia de Sevilla. (V.P. 530/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 52 de 04/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 26 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cordel de las Palmillas, tramo que va desde la carretera CO-142 hasta la Cañada Real Soriana, en el término municipal de Hornachuelos, provincia de Córdoba (V.P. 526/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 56 de 14/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Gollizno y del Abrevadero del Pilar del Moro, en el término municipal de Jimena, en la provincia de Jaén (VP 615/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 138 de 26/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 23 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Mojonera de Almadén, en su tramo primero, desde el término municipal de El Ronquillo hasta la carretera de Castilblanco de los Arroyos-Almadén de la Plata, en el término municipal de Castilblanco de los Arroyos, provi...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 26 de 02/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Gallego, tramo tercero, comprendido desde el Cordel de Mairena hasta el Cordel de Utrera a Carmona, en el término municipal de Alcalá de Guadaira, provincia de Sevilla (V.P. 058/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores a la Resolución de 10 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Vereda de la Ermita de la Estrella, en el término municipal de Espiel, provincia de Córdoba. (V.P. 598/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 82 de 13/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 5 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria, Colada del Camino de Arcos, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (V.P. 238/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 56 de 14/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 17 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Aznatín en el término municipal de Jimena y el deslinde del abrevadero de Pilas de Trisla, en los términos municipales de Jimena y Torres, en la provincia de Jaén (VP 614/00, 647/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 138 de 26/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 1 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada de la Cebada, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (VP 276/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino de Fuente La Lancha, en el término municipal de Hinojosa del Duque, provincia de Córdoba (V.P. 597/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 4 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada de Zagrilla a Zuheros, en el término municipal de Priego de Córdoba (Córdoba), y el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Colada de Zuheros a Priego, tramo primero, en el término municipal de Luque (Córdoba). (VP ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Arroyo de San Pedro, en su tramo 2.º, en el término municipal de Cazalla de la Sierra (Sevilla) (VP 297/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 8 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Colada del Abrevadero del Helechoso y del Camino de las Capellanías, en el término municipal de Niebla (Huelva) (V.P. 854/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 46 de 20/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 14 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Colada del Camino Real, tramo segundo, comprendido desde el Barranco de San Saturnino hasta las proximidades del Barranco de la Cañada de Vílchez, en el término municipal de Las Gabias, provincia de Granada (VP 497/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

CORRECCION de errores de la Resolución de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria denominada Cordel de la Pasada de la Grulla a la Estación, en el término municipal de Los Barrios, provincia de Cádiz (VP 840/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 07/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 28 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslide parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Robledo a Lora del Río y Sevilla, en su tramo núm., desde el Cordelillo que le une con la Cañada Real de Sevilla hasta el Abrevadero Real de Fuente de la Higuera, incluido el descansadero y aguadero de Cañuelo, en el ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 3 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cañada Real de Sevilla a Gibraltar, en el término municipal de Benaocaz, provincia de Cádiz (V.P. 039/99).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 19 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 2.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (V.P. 327/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 26/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 12 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada del Camino de Conil, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz) (VP 578/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de agosto de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real Soriana, en los términos municipales de Villaviciosa de Córdoba y Obejo (Córdoba). (VP 750/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 21 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Granada, tramo primero, desde su comienzo en la Cañada Real de Marchena a Estepa, hasta la Casa de la Concepción, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 2 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Ojén al Alamillo, tramo único, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (V.P. 140/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)

RESOLUCION de 11 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de los Marchantes, tramo I, desde su comienzo en la línea divisoria de los términos municipales de Chiclana y Vejer de la Frontera, hasta su encuentro con el Cordel del Pozo de los Alamos, en el término municipal de Chiclana de la ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 83 de 16/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada de Fuente Alta, tramo segundo, comprendido desde el Arroyo de Castillejos o de los Prados y Aguadero de Dos Encinas hasta el Arroyo de Jacinto Calderón y Cordel de la Moraleda, y Aguadero de Dos Encinas, en el término mu...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 07/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 19 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Pozo del Rey, tramo tercero, comprendido desde el Camino de Montelineros, hasta la Cañada de Lucena, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 87 de 25/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 4 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Vereda del Arrecife, en el término municipal de Dos Hermanas, provincia de Sevilla (V.P. 527/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 11 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Ojén, tramo primero, desde la Cañada Real de Fuentes hasta la carretera SE-716 (Carretera de Ojén La Romera), en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (VP 956/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 144 de 07/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 1 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel del Camino de los Pescaderos, desde el Descansadero-Abrevadero del Pilar de Coca hasta el Descansadero-Abrevadero del Puente de la Ventilla, en el término municipal de Ronda, provincia de Málaga (V.P. 554/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 6 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Cazalla a Extremadura, en su tramo núm. 1, desde La Mojonera del término de Cazalla, San Nicolás y Constantina hasta su encuentro con la Ribera del Huéznar, a su paso por el término municipal de Constantina, provincia d...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 32 de 16/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 25 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de la Cuesta Soriano, tramo primero, comprendido desde el cruce con la Vereda de Cañada Morena y Batán hasta el límite con el t.m. de Jódar, en el término municipal de Bedmar-Garcíez, provincia de Jaén (VP 610/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 138 de 26/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 20 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Camino de Castro, en su tramo primero, desde el cruce con la carretera de Monturque a Alcalá la Real, hasta el cruce con el Camino de los Callejones, en el término municipal de Cabra, provincia de Córdoba. (VP 379/0...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 9 de 22/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 27 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Borbote a Jimena, Tramo II, comprendido desde el Hoyo de los Garbanceros y cruce con la Ctra. Local de Albanchez a Baeza, hasta la Era la Tonta y cruce con el Camino del Collado de Aznatín, en el término municipal d...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 30 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Colada del Tajo del Castillo, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz (VP 223/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Maqueda, tramo segundo, comprendido desde el Cortijo Algibón, hasta la Cañada Real de Morón, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 87 de 25/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 658/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 30 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Miranda, en el término municipal de Alcalá de los Gazules (Cádiz) (VP 170/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 129 de 05/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 28 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de Triana a Villamanrique, tramo cuarto, comprendido entre la línea divisoria con el término municipal de Umbrete y el Arroyo de Monasterejo, incluido el Descansadero de la Cruz de Ponce, en el término municipal de Bollullos de la ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 13 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Carpio, en el término municipal de Adamuz (Córdoba). (VP 169/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 15 de 05/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 1 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Hornachuelos a El Pedroso, en su tramo 3.º, en el término municipal de Constantina (Sevilla). (VP 370/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 59 de 21/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 31 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Osuna a El Rubio, tramo primero, desde la carretera de Ecija a Olvera (Cañada Real de Ecija a Teba) hasta la Vereda de la Albina, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (VP 954/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 139 de 28/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 16 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, Tramo 7.º B, desde la Carreterilla de Majarón hasta su final en el término municipal de Los Corrales, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
 RESOLUCION de 21 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Mártires, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 215/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 24 de 26/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 6 de noviembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada de la Jaula, en toda su longitud, excepto un tramo de 2.400 metros ya deslindado, sita en el término municipal de Benalup, provincia de Cádiz (VP 073/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 3 de 08/01/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 14 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Sevilla, en el tramo Ferrocarril-El Fielato, en el término municipal de Ronda, provincia de Málaga (V.P. 344/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 11 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de Marchaniega, en el término municipal de Luque (Córdoba) (V.P. 466/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 18 de enero de 2002, de la Secretaria General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Camino de Medina (por Venta Catalana), tramo 3.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (VP 235/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 31 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada del Puente Marroquí a las Amoladeras, en el término municipal de Ubrique (Cádiz). (V.P. 273/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 3 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de los Molinos o Sierra del Viento, en su tramo cuarto, desde su cruce con el Cordel Travesía de los Trapos de Arrope hasta su finalización en la línea de término con Fuente del Arco (Badajoz), a su paso por el término municipal Guadalcanal...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Sayales o Senda, en su tramo 4.º, desde la carretera C-432 -Cazalla de la Sierra- hasta el arroyo de la Parrilla, en el término municipal de Guadalcanal, en la provincia de Sevilla (V.P. 411/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el delinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Mártires, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 215/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 9 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 7.º A, en el término municipal de Osuna (Sevilla).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 7 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Ojén, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (652/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 7 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real del Rubio, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 656/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de El Rubio, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 657/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (659/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Rabadanes, en su tramo 3.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 771/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Mártires, en su tramo 3.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 836/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 13 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Ronda a Córdoba, en el término municipal de Cuevas del Becerro, provincia de Málaga (VP 108/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 123 de 22/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 20 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del antiguo camino de Moguer a La Rábida, en el término municipal de Palos de la Frontera, provincia de Huelva (V.P. 620/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 12 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel del Fontanar, Tramo I, desde su inicio en el límite del casco urbano de Chiclana de la Frontera (final de la Avenida del Fontanar), hasta el cruce con la Ctra. Nacional 340, en el término municipal de Chiclana de la Frontera, ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 123 de 22/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Padrón de la Higuera o Escorbaina, de Paterna y Valverde o de Salinillas, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 7 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Ojén, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (652/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 7 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real del Rubio, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 656/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de El Rubio, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 657/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Ecija a Teba, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (659/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Rabadanes, en su tramo 3.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 771/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Mártires, en su tramo 3.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 836/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 13 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Ronda a Córdoba, en el término municipal de Cuevas del Becerro, provincia de Málaga (VP 108/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 123 de 22/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 20 de diciembre de 2001, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del antiguo camino de Moguer a La Rábida, en el término municipal de Palos de la Frontera, provincia de Huelva (V.P. 620/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 12 de septiembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel del Fontanar, Tramo I, desde su inicio en el límite del casco urbano de Chiclana de la Frontera (final de la Avenida del Fontanar), hasta el cruce con la Ctra. Nacional 340, en el término municipal de Chiclana de la Frontera, ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 123 de 22/10/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Padrón de la Higuera o Escorbaina, de Paterna y Valverde o de Salinillas, en el término municipal de Medina Sidonia, provincia de Cádiz.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 14 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel del Camino de los Pescaderos, en el término municipal de Ronda, provincia de Málaga (V.P. 554/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 16 de junio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Hornachuelos y Puerto Almenara, en su tramo 1.º, incluyendo el Descansadero-Abrevadero de la Molineta, en el término municipal de La Puebla de los Infantes (Sevilla) (VP 300/98). (BOJA núm. 85,...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 21 de 19/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 5 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Andújar, en su tramo primero, comprendido desde la salida del casco urbano por la antigua fábrica de harina hasta el entronque con el camino de Din, en el término municipal de Arjona, en la provincia de Jaén (VP 546/0...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 140 de 30/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 28 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada del Vado de San Juan de los Teatinos, desde el cruce con la Cañada Real de la Armada hasta la carretera de Utrera A-376, que discurre por la Mojonera entre los términos municipales de Sevilla y Dos Hermanas, provincia de Se...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 26 de 02/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 18 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del Nacimiento, sita en el término municipal de Bornos, en la provincia de Cádiz.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 101 de 29/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 5 de marzo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 3.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (V.P. 328/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 41 de 09/04/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 8 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Esteban Núñez o de Las Merinas, en su tramo primero, desde su comienzo en la mojonera de los términos municipales de Reina (Badajoz) y Guadalcanal, hasta su encuentro con el cordel de travesía de los Trapos de Arrope...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 26/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 2 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Cañada Morena y Batán, en su tramo primero, desde la Vereda de Jimena al abrevadero de La Fresneda hasta el río Bedmar, en el término municipal de Bedmar y Garcíez, en la provincia de Jaén (V.P. 608/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 128 de 02/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Montería, en su tramo 1.º, en el término municipal de Utrera (Sevilla) (VP 142/98).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 152 de 26/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 25 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Mestanza, tramo cuarto, desde la carretera de La Alcaparrosa (JV-5011), entre los puntos kilométricos 5 y 6, hasta el entronque con la Cañada Real de Extremadura (proximidades del embalse del Encinarejo), incluido el...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 153 de 28/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 26 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Marchena a Estepa, tramo séptimo, desde la Vereda de Santa Mónica hasta el Camino de la Beata, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 93 de 08/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 6 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Cañada Real Soriana, en el término municipal de Hornachuelos (Córdoba) (VP 527/00).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 3 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Colada del Camino de Cucarrete, en el término municipal de Medina Sidonia (Cádiz).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 10 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cordel de la Pasada de la Grulla a la Estación, en el término municipal de Los Barrios, provincia de Cádiz (V.P. 840/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda de la Senda de las Marismas, en el término municipal de Moguer (Huelva) (VP 498/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 153 de 28/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 30 de abril de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Vereda del Higuerón, en el término municipal de Los Barrios, provincia de Cádiz (V.P. 883/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 71 de 18/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 20 de noviembre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Martín Valillo, tramo primero, comprendido desde su arranque de la Cañada Real de Los Cuellos en el sitio Caserío El Pedroso, hasta la nacional IV (autovía Madrid-Sevilla), en el término municipal de Andújar, provinc...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 149 de 19/12/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 4 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Marchena a Estepa, tramo octavo, comprendido desde el Camino de la Beata hasta la Vereda de la Albina o de las Animas, en el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (V.P. 837/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 81 de 11/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de los Mártires, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (VP 216/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 30 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Marmolejo y Escobar, en su tramo quinto, desde el Arroyo de Escobar, en el cruce con la Nacional IV (Autovía Madrid-Sevilla), hasta el entronque con la Cañada Real de los Cuellos, en la Boca del Arroyo de la Parrill...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 113 de 26/09/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 18 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Marmolejo y Escobar, en su tramo cuarto, desde el Arroyo de Martín Valillo, en las proximidades del Caserío de la Paz, hasta el Arroyo Escobar, en el cruce con la Nacional IV (Autovía Madrid-Sevilla), en el términ...  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores de la Resolución de 2 de octubre de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Hornachuelos a El Pedroso, en su tramo 4.º, a su paso por el término municipal de Constantina, provincia de Sevilla (VP 371/00). (BOJA núm. 125, de 31.10.2000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 133 de 14/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 16 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cordel de Hornachuelos y Puerto Almenara, en su tramo 1.º, incluyendo el Descansadero- Abrevadero de la Molineta, en el término municipal de Puebla de los Infantes (Sevilla) (V.P. 300/99).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 5 de julio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Castilblanco, en su tramo 2.º, a su paso por el término municipal de Almadén de la Plata, provincia de Sevilla (VP 315/99).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 10 de julio de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real Ribera del Huéznar, en su tramo 4.º, a su paso por los términos municipales de Constantina y El Pedroso, provincia de Sevilla (VP 332/99). (BOJA núm. 95, de 19.8.2000).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 135 de 19/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 13 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cordel de la Dehesa de la Boyada, en el término municipal de Chiclana de la Frontera (Cádiz) (VP 347/98).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de esta Secretaría General Técnica, de fecha 24 de abril de 2001, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Cañada Real de Bornos, de Chiclana o de los Naranjeros, en el término municipal de Puerto Real, provincia de Cádiz (V.P. 679/00). (BOJA núm. 65, de 7.6.2001).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 60 de 23/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de fecha 19 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 2.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (VP 327/01) (BOJA núm. 36, de 19.2.2002).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 60 de 23/05/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de fecha 19 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 2.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (VP 327/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 77 de 02/07/2002  Seccion: Otras disposiciones) 
RESOLUCION de 17 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la desafectación parcial de terrenos de la vía pecuaria Cañada Real Soriana, en el término municipal de Almodóvar del Río, provincia de Córdoba (V.P. 855/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 22 de 21/02/2002  Seccion: Otras disposiciones)
CORRECCION de errores a la Resolución de 21 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria denominada Vereda del Camino Viejo de Paterna, tramo 1.º, en el término municipal de Puerto Real (Cádiz) (V.P. 253/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 74 de 25/06/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 28 de junio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba la clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Antequera, provincia de Málaga.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 95 de 13/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 22 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde total de la vía pecuaria Cañada Real del Hato de la Carne a Sierra de San Cristóbal, en el término municipal de El Puerto de Santa María, provincia de Cádiz.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 100 de 27/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 1 de febrero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada Cañada Real de Villamartín, tramo primero, en el término municipal de El Arahal, provincia de Sevilla (V.P. 333/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 36 de 26/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 29 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Maqueda, en su tramo 1.?, que comienza en la Vereda de los Mártires hasta el Cortijo Aljibón, a su paso por el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla (217/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 26 de 02/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de mayo de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Colada de las Plateras, en el término municipal de Dos Hermanas (Sevilla) (VP 626/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 77 de 02/07/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Constitución y Diana, en su tramo 1.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 213/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 21 de enero de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Vereda de Constitución y Diana, en su tramo 2.º, en el término municipal de Osuna (Sevilla) (V.P. 214/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 30 de 12/03/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 24 de octubre de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde parcial de la vía pecuaria Cañada Real de Marmolejo y Escobar, en su tramo segundo, desde la entrada al puente romano, junto al Descansadero de Triana, hasta el arroyo de Minguillo, en el término de Andújar, en la provincia de Jaén (VP 519/01).  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 138 de 26/11/2002  Seccion: Otras disposiciones)
RESOLUCION de 4 de julio de 2002, de la Secretaría General Técnica, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria Vereda de Osuna a El Rubio, en su tramo tercero, comprendido entre la vereda de los Mártires y la Cañada Real del Carril Ancho, a su paso por el término municipal de Osuna, provincia de Sevilla.  Organismo: Consejería de Medio Ambiente.  (Boletín número 90 de 01/08/2002  Seccion: Otras disposiciones)
